



PJ Library - программа Фонда Гарольда Гринспуна пришла в Россию при поддержке международного партнера программы



GENESIS
PHILANTHROPY
GROUP

В партнерстве:



Koum Family
Foundation

При поддержке:



Российский
Еврейский
Конгресс

Юрий
Зельвинский



Ханукальная игра

На Хануку детям традиционно дарят монеты, на которые они играют в дрейдл. Сам дрейдл – это волчок, на каждой стороне которого написаны буквы еврейского алфавита: **ו ה ג ז**. Это анаграмма фразы «Чудо Великое Было Там» (на иврите «Нес Гадоль Хая Шам»). Давай соберём дрейдл!

1. Вырежь по контуру и прорежь в нужных местах отверстия (попроси помочь родителей).
2. Вставь в центральное отверстие короткий карандаш с утяжелителем из пластилина – так волчок будет устойчивее.
3. Согни по линиям сгиба.
4. Собери дрейдл так, чтобы карандаш был осью волчка.

Теперь собирай игроков. Каждый делает ставку в общий банк. Первый игрок запускает волчок.

Если выпадает буква нун, то никто не выигрывает, а пускающий передает ход другому игроку.

Если выпадает буква гимель, то весь банк забирает пускающий.

Если выпадает буква хэй, то пускающий забирает пол банка.

Буква шин – пускающий добавляет ставку в банк.

